

Dijaki programa predšolske vzgoje ajdovske srednje šole na praksi v Budimpešti, Milanu in na Dunaju

V tujini je veliko razvajenih malčkov

Skupina dijakov programa predšolske vzgoje na Srednji šoli Veno Pilon Ajdovščina je letos prvič del praktičnega usposabljanja opravila v tujini. Delovno prakso so dva tedna opravljali v vrtcih v Budimpešti, Milanu in na Dunaju.

AJDOVŠČINA ▶ Srednja šola Veno Pilon Ajdovščina se je kot prva in med redkimi slovenskimi šolami s programom predšolske vzgoje prijavila v program Erasmus+ mobilnosti, ki izvaja tudi praktično usposabljanje in izobraževanje dijakov po Evropi.

Program v štirih letih predvideva deset tednov praktičnega usposabljanja dijakov. Običajno ga opravljajo v vrtcih v bližini doma. Z uspešno prijavo šole pa so dobili priložnost, da spoznajo tudi delo v vrtcih v

Budimpešti, Milanu in na Dunaju. Tokrat se je na prakso v tujino odpravilo 34 dijakinj in dva dijaka.

Slovenski vrtci primerljivi s tujimi

Koordinatorica projekta na šoli **Karmen Lemut**: "Dijaki so v tujini doživeli različne delovne izkušnje. Na delovni praksi so prepoznali marsikatero razliko med vzgojnim delom s predšolskimi otroki v Sloveniji in v tujini. Opazili so, da je v tujih vrtcih veliko razvajenih otrok, da vzgo-

jiteljice v danih situacijah zelo različno reagirajo, da so pedagoški pristopi v tujih in slovenskih vrtcih primerljivi in da je doslednost v domačih vrtcih na visoki ravni. Dijaki so se izkazali z visoko ravno znanja angleškega jezika, ki jim je omogočala dobro komunikacijo z mentoricami in otroki v vrtcih. Delodajalec v budimpeštanskem vrtcu pa je našim praktikantkam ponudil celo možnost zaposlitve za daljši čas, ko končajo srednje šolanje."

Ponosni na izkušnjo

Ajdovski dijaki so prakso opravljali na več lokacijah v izbranih mestih. Njihov delovni urnik je bil različen, pretežno pa so ga začeli ob 9.



Skupina ajdovskih dijakinj je prakso opravila v Milanu.

Foto: arhiv Srednja šola Veno Pilon Ajdovščina

in končali ob 17. uri. Prosti čas so izkoristili za ogled mestnih znamenitosti in tudi za pohajkovanje. Vsak je imel plačane stroške potovanja, bivanja, prehrane in kulturnega programa v tujini.

Lemutova je strnila vtise dijakov: "Ponosni so na svojo izkušnjo, kar dokazujejo tudi s certifikatom Europass o opravljeni praksi v tujini. Ta se dijakom prizna kot enakovreden del opravljene

prakse v Sloveniji. Sicer pa je praksa priložnost, da se vsak dijak izkaže in opozori nase, kar je lahko pri iskanju dela odlična referenca."

ALENKA TRATNIK